
 
    BÉKÉS VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 

BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY 
 

 

Cím: 5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3.; 5601 Békéscsaba Pf.: 124 

Telefon: +36 (66) 523-707, (33) 23-17; 

 E-mail: teleknefm@bekes.police.hu KÉR azonosító: ORFK BEKES 

 
 

 

Tárgy: Hírlevél megküldése 

Hiv.szám: -  

Ügyintéző: Bátkai Miklós c.r.alezredes 

Telefon: (66) 523-700/23-19 

  

Valamennyi Békés vármegyében működő 

Oktatási Intézmény, Hivatal, Szervezet, Szövetség 

Vezetőjének 

 

Székhelyeiken 

 

Tisztelt Címzettek!  

 

Mellékelten megküldöm következő hírlevelünket mely az ORFK RFI Ügyeleti Főosztály „112-

es” címmel elkészített hírlevelét, illetve az osztályunk által készített, a drogprevenció 

területéhez kapcsolódó fiataloknak szóló a „Biztonságos szórakozás 4 szabálya” című 

tájékoztató anyagokat tartalmazza. 

 

Tisztelettel kérem, hogy – a forrás megjelölése mellett – minél szélesebb körben osszák meg a 

mellékelt információkat, ha mód és lehetőség van rá, faliújságon, hirdetőtáblán, képújságokban, 

internetes honlapokon, helyi televíziókban, helyi újságokban tegyék közzé ajánlásainkat, illetve 

saját belső információs rendszerükön belül tegyék elérhetővé mások számára is. 

 

A rendőrségi hírlevelek címlistáin szereplő természetes és jogi személyek adatainak 

kezelésével kapcsolatos 29000-148/242-2/2018.RAV számon nyilvántartott „Érintetti 

tájékoztató”-t a következő linkre kattintva tekintheti meg: 

https://adatvedelem.police.hu/web/guest/adatvedelem 

 

Amennyiben a jövőben nem kívánja igénybe venni az ELBIR szolgáltatást, abban az esetben 

kérheti e-mail címe törlését a teleknefm@bekes.police.hu e-mail címre megküldött 

válaszlevélben. 

 

Békéscsaba, időbélyegző szerint 

 

         Tisztelettel: 

 

 

 Telekné Furák Mónika r. alezredes 

          rendőrségi tanácsos 

              osztályvezető 
 

Melléklet: 2 lap 

 



  

 

 

AZ ORFK RFI  

ÜGYELETI FŐOSZTÁLY  

112-ES HÍRLEVELE 

 

2025. évi 4. szám 

 

 

 

 

2025. október 18-án első alkalommal került megrendezésre a Gondosóra Nap a Budapesti Néprajzi 

Múzeumban, amelyen több mint félezer érdeklődő vett részt. 

 

A látogatókat 18 kiállító és 20 szakmai előadás várta, valamint a Múzeum melletti szabad területen 

kitelepült Magyarország átfogó egészségvédelmi szűrőprogramjának szűrőkamionja is, ahol a nap 

folyamán egészségügyi szűrővizsgálatokra várták az látogatókat.  

 

A programon – a szombathelyi munkatársak képviseletében – kiállítóként bemutatkoztak a 

hívásfogadó központok is. A zömében 65 év feletti korosztályt képviselő érdeklődők a segélyhívó 

számok rendeltetésszerű használatával kapcsolatos szókereső- és keresztrejtvényeket fejthettek 

meg, kvízt tölthettek ki és a hívásfogadókkal történő beszélgetések során megismerhették a 

hívásfogadó központokban folyó munkavégzést is. 

 

A délután folyamán a Hívásfogadó Központ Szombathely elemző-értékelője tartott előadást arról, 

hogy milyen intézkedések történnek, ha a Gondosóra készülékről indított és a Diszpécserközponton 

keresztül továbbított segélykérés érkezik a hívásfogadó központokba. Egyúttal felhívta a figyelmet 

arra, hogy véletlen vészjelzés esetén fontos, hogy a diszpécser jelentkezésére reagáljon a 

felhasználó, mert ezzel elkerülhető, hogy a készenléti szervek feleslegesen vonuljanak a helyszínre. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

2025. október hónapban a kora esti órákban a Hívásfogadó Központ Szombathely operátora 

fogadott egy hívást, amelyben a bejelentő elmondta, hogy egy étterem tulajdonosa, ahová egy 

négyfős társaság tért be. Alkalmazottja jelezte neki, hogy a társaság egyik nő tagja néma 

segélykiáltás kézmozdulatát használva jelzett neki. A hívásfogadó tisztázta a bejelentett 

esemény helyszínét, majd haladéktalanul továbbította az adatlapot a területileg illetékes 

Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság Rendészeti Igazgatóság Tevékenység-irányítási 

Központ  részére. 

 

Az esettel kapcsolatban a www.police.hu weboldal az alábbi cikket tette közzé: 

 

Egy balatonboglári vendéglátóhelyre tért be vacsorázni egy négy fős társaság - két férfi és két 

nő - október 15-én este. A vacsora folyamán az egyik nő egy óvatlan pillanatban magára vonta 

a pincér figyelmét, majd a néma segélykérés jelét mutatva a segítségét kérte. 

A pincérnek ez elég volt, hogy megértse a helyzetet. Ő a munkatársát, munkatársa pedig a 

rendőrséget értesítette feltűnés nélkül. A körzeti megbízottak az étteremben igazoltatták a 

társaság tagjait. A segélykérő az intézkedést követően rögtön a mosdóba ment, ezzel lehetőséget 

teremtett, hogy a rendőrnővel a többiektől elkülönülten tudjon beszélni. 

Ekkor elmondta, hogy valóban segítséget szeretne kérni, mert a volt párja, akivel együtt 

érkezett, fizikai erőszakkal bántalmazta őt. 

Az egyenruhások a 35 éves férfit elfogták és előállították a Fonyódi Rendőrkapitányságra. A 

bűncselekménnyel kapcsolatban megállapították, hogy a bántalmazás Sárkeresztúron történt, 

így haladéktalanul felvették a kapcsolatot a területileg illetékes Sárbogárdi Rendőrkapitányság 

munkatársaival, akik büntetőeljárás indítottak, az agresszort őrizetbe vették, és 

kezdeményezték a letartóztatását. 

 

 

 

A segélyhívószám nem játék! Helyes használatával életeket 

menthetünk! 

 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

29000/2418-98/2025.ált. 



Biztonságos  
szórakozás
4 szabálya

1

2

3

4

Mindig olyan társasággal menj
szórakozni, akikben megbízol!

Mindig figyelj a poharadra!

Ha valamilyen tiltott, vagy
ismeretlen szerrel kínálnak meg,
mondj nemet és hagyd el a
társaságot!

Egyedül – ha lehet – ne 
indulj haza!



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

04000/956-7/2026.ált. 
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